
Réunion du Conseil d’École Maurice-Lavallée 

Procès-verbal 

Mercredi, 4 octobre 2023 (19:30)   

 

Présences: Marie-Josée Duguay, Josée Bertrand, Noémie Valois, Grace Mfou Eboa 

(VP Conseil étudiants), Déous Biyoulou (Représentants des enseignants); Marie-

Claude Laroche (Directrice), Clément Lavoie.  

Absences motivées : Nadine Morton, Florette Nkuithe 

1. Mot de bienvenue 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour – Marie-Josée propose, Josée appuie 

3. Adoption du procès-verbal de juin 2023 – Clément propose, Josée appuie  

4. Elections : Présidence, Vice-Présidence, Secrétariat 

 Nadine – présidence 

 Florette – VP  

 Noémie – secrétaire 

Josée propose, Clément appui – tous en faveur.  

5. Rapport de la directrice 

 Plan d’amélioration continue :  l’école a atteint les objectifs de la 5ième 

année dans la première année. Donc les moyens vont être adaptés 

mais ils vont garder les mêmes cibles. En attente des résultats 

d’examens commun et de diplôme, la présentation du plan sera remise 

aux mois de novembre. 



 Inscriptions : 252 élèves inscrits au 30 septembre – une augmentation 

de 15 élèves depuis juin ; 100% des élèves complètes leur diplômes 

(parfois en 4 ans) mais il n’y a pas de décrochage ; 15 enseignants 

temps plein.  

 Portes ouvertes : auront lieu le 25 octobre – nouveau plan pour essayer 

d’augmenter le % d’élèves de JOMO qui s’inscrivent. La rétroaction 

était que les portes ouvertes au mois de mars étaient trop tard. A la 

recherche d’un nouveau slogan pour l’école.  

Action pour tous : envoyer vos idées pour un nouveau slogan à Marie-

Claude avant vendredi  

11 octobre – Mme Breton et Mme Laroche iront à JOMO pour parler de 

ML aux 9ièmes. 

27 novembre – les élèves de la 9ième à JOMO viendront visiter l’école  

 BBQ :  L’AGA n’a pas été annoncé pendant la soirée – peu de 

participants. Nous devons être plus organiser et encourager les 

parents.  

 Soirée des Lauréats :  2 novembre à 19h – tout le monde peut venir 

 Program de nutrition : nous recevons des fonds fédéraux pour les 

collations. Chloé Gauvreau, organise ce programme une fois par 

semaine. 

 Rencontre parents/enseignants :  19 octobre – virtuel et en personne  



 Autobus : Nous avons passé de 10 à 19 autobus, incluant 8 autobus de 

transfert. Un gros changement qui nécessite beaucoup de travail.  

 RAJE : 12 octobre – élèves de la 10ième année  

 Graduation : 15 juin – bal ; 14 juin remise des diplômes  

o Levées de fonds : vendredi de pizza commencera cette semaine 

o Pep rally – tournées des écoles primaires et junior high pour les 

graduants 

6. Rapport du conseil étudiant 

 Journées thèmes 

 Collecte de livre pour semaine de la lecture 

 Café EML 

 Journée Maurice Lavallée - 31 octobre  

 Danse d’Halloween – 31 octobre  

7. Rapport du personnel 

 N/A 

8. Varia 

 Voyages scolaires et sorties culturelles 

o Jasper – voyage de ski - 3 jours en mars – demande est avec le 

CSCN  

o Club de robotique – c’est possible s’ils se rendent en finale, c’est 

possible de voyager aux Etats-Unis 

o Winnipeg – Festival des Voyageurs – 5 jours en février – à réfléchir  

o Devis international l’an prochaine – mars 2025 - 12 jours en Asie 



o EF – compagnie de voyage qu’est utilisé - Gros défis avec les 

assureurs 

 Cours complémentaires 

o Psychologie reviens le prochain semestre  

o Seulement coiffure a été annule faute de personnel qui peut 

enseigner 

o Plusieurs options de cours offert par le CFED 

o Les cours de musique/théâtre ont plus d’élèves inscrits quand c’est 

offert après l’école 

 Site Web de l’école 

o Secrétaire de l’école peut mettre à jour – secrétaire du CE  

Action pour Noémie – travaille avec la secrétaire pour mettre les 

PVs et les Statuts et Règlements sur le site web.  

o Quelqu’un doit vérifier les courriels qui sont envoyés à l’adresse 

courriel du Conseil d’école dans l’absence de Nadine 

Action pour Marie-Claude - demande à Pierre s’il a le mot de passe  

o Action pour Noémie - Mettre à jour les statuts et règlements avant 

le 1 novembre, suite a l’AGA.  

9. Levée de la réunion 

 Noémie propose 21h02, Déous appuie 

 Prochaine rencontre 1 novembre à 18h30.  

 

 


